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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
15 – 21 липня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
13-14 липня 2010 року відбувся візит української делегації на чолі з Міністром аграрної 
політики України Миколою Присяжнюком до Брюсселю. Поїздка відбулася на запрошення 
депутатів європейського парламенту. 
Під час візиту були проведені робочі зустрічі з Єврокомісаром із питань бюджету та 
фінансового планування Янушем Левандовським, Головою аграрного Комітету Паоло де 
Кастор, Головою Комітету із зовнішньої торгівлі Європарламенту Віталем Морейрою, а 
також із низкою депутатів Європейського парламенту, задіяних у суміжних сферах. 
Основною метою візиту делегації стало роз’яснення українською стороною стратегії 
пріоритетних реформ, які планується провести в Україні найближчим часом, зокрема, 
ішлося про реформи в сільському господарстві. Було наголошено, що зазначені 
перетворення спрямовані на модернізацію й гармонізацію українського законодавства та 
інституцій аграрного сектора у відповідності до європейських норм та стандартів. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 16.07.2010 
Палестина має намір підписати з Україною Меморандум про співробітництво в сфері 
сільського господарства. Про це повідомив Надзвичайний і Повноважний Посол 
Палестини в Україні Халід Арікат під час зустрічі 15 липня з в.о. Міністра аграрної 
політики України Іваном Демчаком, передає прес-служба МінАП.  
Також Посол Палестини в Україні повідомив про бажання палестинських інвесторів 
вкладати гроші в українське сільське господарство. За результатами переговорів була 
досягнута домовленість про продовження співробітництва в галузі АПК та по інших 
напрямках. 
 
АПК-Інформ, 16.07.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Міністерстві охорони навколишнього природного середовища заявляють про 
невідкладну необхідність впровадження державної системи біологічної безпеки обігу  
генетично модифікованих організмів. Як повідомили УНІАН у прес-службі Міністерства, 
про це йшла мова на прес-конференції.  
”Ризики використання й широкого застосування ГМО очевидні. Серед них - виникнення 
алергійних реакцій, формування стабільності організму до антибіотиків, безконтрольне 
поширення трансгенів у природі, що несе загрозу біологічному розмаїттю планети й 
жорстку економічну залежність фермерства від транснаціональних корпорацій”, - заявила 
голова Всеукраїнської екологічної ліги Тетяна Тімочко. 



На переконання експерта, “незважаючи на те, що захисники ГМО переконують, що 
трансгени дешеві, мають високу врожайність, є стійкими до впливу кліматичних змін і 
вірусів, на сьогодні не існує науково достовірної інформації про безпеку ГМО для 
здоров'я людини й навколишнього природного середовища”. 
Масштаби досліджень і сфера застосування ГМО ростуть рік у рік, що вимагає створення 
національних систем біобезпеки з метою запобігання неконтрольованого поширення й 
використання ГМО, підкреслюють у Мінприроди. 
 
http://economics.unian.net/, 20.07.2010 
Міністерство аграрної політики пропонує створити Генеральну агропромислову 
інспекцію. Відповідний проект постанови уряду оприлюднений на сайті Міністерства. 
Згідно із проектом постанови, інспекцію пропонують створити в складі Міністерства 
аграрної політики як урядовий орган державного управління на базі Державної інспекції 
з контролю якості сільськогосподарської продукції й моніторингу її ринку, Української 
державної насіннєвої інспекції, Української державної помологічно-ампелографічної 
інспекції, Головної державної інспекції з карантину рослин України, Головної державної 
інспекції захисту рослин, Державного технологічного центру охорони родючості ґрунтів, 
які припиняють свою діяльність, і Державної інспекції з охорони прав на сорти рослин 
шляхом виділення її з складу Державної служби з охорони прав на сорти рослин. 
У пояснювальній записці наголошується, що на сьогодні систему інспекційного контролю 
аграрного сектора економіки повністю децентралізовано, що практично робить 
неможливим проведення єдиної загальнодержавної політики в цій системі, спричиняє 
розпорошеність функцій і повноважень різних служб, наслідком чого є підвищення 
корупційних ризиків у сфері контролю, неефективне використання державного майна й 
бюджетних коштів. Створення Генеральної агропромислової інспекції має сприяти 
оптимізації роботи контрольно-інспекційних органів. 
http://www.unian.net/, 20.07.2010 
Держспоживстандарт України у вересні презентує Каталог неякісної продукції й 
несумлінних виробників. Про це заявив керівник відомства Олег Поволоцький на прес-
конференції. Він повідомив, що зараз розробляється формат такого реєстру. У ньому 
будуть розділи, присвячені товарам дитячого харчування, продукції, що містить ГМО, 
тощо. "Ці дані будуть регулярно публікуватися на веб-порталі Держспоживстандарту, у 
профільних і загальнонаціональних ЗМІ. Тому ми просимо представників мас-медіа взяти 
активну участь в інформуванні населення про неякісні й небезпечні товари. Таким чином, 
ми спільно будемо формувати культуру споживання», - сказав О. Поволоцький. Він 
відзначив, що ініціатива створення Каталогу оголошена в рамках нової системи підходів 
до роботи Держспоживстандарту.   
 
http://economics.unian.net/, 20.07.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Питання про недопущення імпорту низькоякісної продукції й контрабанди повинне бути 
на постійному контролі. Про це сказав Віце-прем'єр-міністр України Віктор Слаута на 
засіданні Координаційної ради з питань аграрної політики при Кабінеті міністрів України, 
передає прес-служба Віце-прем'єр-міністра.  
Як повідомив В.Слаута, за оперативною інформацією, протягом першого півріччя п.р., 
незважаючи на те, що імпорт м'яса птиці й свинини скоротився майже на 30%, у його 
структурі збільшилася частка низькосортного м'яса, зокрема м'яса птиці - на 7%, свинини - 
на 33%. «У цілому стає зрозуміло, що в умовах членства в СОТ Україна вже відчула тиск 
закордонної м'ясопродукції на внутрішній ринок, і не може ставити безпідставні 
перешкоди при її ввозі», - відзначив В.Слаута.  



Саме тому для рішення зазначених проблем учасниками засідання було запропоновано 
створити міжвідомчу робочу групу з питань розвитку ринку тваринницької продукції, 
розробити заходи щодо недопущення безпідставного коливання цін на оптових і 
роздрібному споживчих ринках, а також пропозиції по захисту вітчизняних виробників 
продукції тваринного походження. 
 
АПК-Інформ, 15.07.2010 
За даними Держкомстату, загальне виробництво продукції сільського господарства за 
січень-червень п.р. порівняно з відповідним періодом 2009 р. зросло на 3,4%, у т.ч. у 
сільськогосподарських підприємствах - на 7,7%, у господарствах населення - на 0,3%.  
 
РБК-Украина, 15.07.2010 
Невдовзі на агростраховому ринку України з’явиться нова структура – Аграрне страхове 
бюро. Рішення щодо необхідності його створення було ухвалене учасниками зборів 
засновників, які відбулися 14 липня. До складу засновників Бюро ввійшли провідні на 
вітчизняному страховому ринку компанії: Аска, Брокбізнес, Європейський страховий 
альянс, Інго-Україна, Оранта, Оранта-Січ, Провідна, ТАС, Українська аграрна страхова 
компанія, Українська пожежна страхова компанія, Універсальна. 
Пряму причетність до створення агрострахового Бюро має також Проект Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC, Група Світового банку) «Розвиток агрострахування в Україні». 
Бюро створюється з метою об’єднання зусиль страхових компаній, розробки нових 
страхових продуктів, налагодження системи ефективного перестрахування, а також 
створення депозитарію даних, необхідних для розрахунків актуарно обґрунтованих ставок 
премій для страхових продуктів.  
 
IFC, 15.07.2010 
В Україні в січні-червні 2010 р. зросло на 7,3% виробництво м'яса в порівнянні з 
аналогічним періодом 2009 р. і склало 1,366 млн. тонн (у живій вазі). Про це 15 липня 
повідомив Державний комітет статистики. У той же час, виробництво молока за 
зазначений період скоротилося на 3,2% - майже до 5,5 млн. тонн. 
 
АПК-Інформ, 16.07.2010 
Імпорт м'яса в Україну зменшився, але збільшився його експорт. Про це заявив голова 
Державної митної служби України Ігор Калетнік. У першому кварталі 2010 р. було 
експортовано 4 тис. тонн м'яса, а в другому кварталі - близько 26 тис. тонн.  
 
РБК-Україна, 19.07.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Перша в Україні біогазова установка комбінованого виробництва електроенергії й тепла  
вже 9 місяців демонструє успішну роботу в сільгосппідприємстві ТОВ «Українська 
молочна компанія», що знаходиться поблизу Києва. Оснащена газовим двигуном 
виробництва компанії «Дженерал Електрік» (NYSE: GE), установка переробляє відходи 
тваринницького комплексу з поголів'ям 4 000 корів. 
Надлишок електроенергії, яку виробляє установка, продається підприємством у загальну 
систему електропостачання. Національна комісія з регулювання електроенергетики 
України затвердила для ТОВ «Українська молочна компанія», виробника молока для 
продуктів дитячого харчування, «зелений» тариф. Відповідно до закону, «зелений» тариф 
визначається як «спеціальний тариф на електричну енергію, вироблену на об'єктах 
електроенергетики, які використовують альтернативні джерела енергії».  
 
http://www.express-release.com, 16.07.2010 



18 травня 2010 року Держкомзем України затвердив Інструкцію про встановлення 
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими 
знаками (наказ № 376). Ця Інструкція викликала жваві дискусії в професійних колах. 
29 липня 2010 року зазначена Інструкція повинна набрати чинності. 
Наразі здається, що Держкомзем збирається перенести дату набрання чинності цією 
Інструкцією. 19 липня 2010 року (під датою від 15 липня 2010 року) на сайті відомства 
оприлюднено проект наказу "Про внесення змін до наказу Держкомзему від 18.05.2010 № 
376". Внесення змін зумовлене необхідністю узгодити Інструкцію з вимогами 
законодавства України про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти. 
 
ІРЦ "Реформування земельних відносин в Україні", 19.07.2010 
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